
 

PARK HUMANITY, PRAHA 6 

KONCEPT KRAJINÁŘSKÝCH ÚPRAV 

Místo: Praha 6, pozemky parc.č. 1054/1, 1052/4, 1108/1 a 1109/1 v k.ú. Vokovice  
 
Hlavní motiv návrhu je voda a revitalizace části Dejvického potoka. Krajinářské úpravy doprovází obnovu 

vodoteče, která prochází skrz dlouhodobě nevyužívané území s bujnou vegetací.  

Navrhujeme liniový park, prostupnou a bezpečnou veřejnou zeleň s využitím potenciálu vzrostlých dřevin a 

vody. Pod korunami stromů vytváříme pobytová místa s lavičkami pro krátkodobý pobyt a k zastavení při 

průchodu parkem. Přírodní charakter lokality v zastavěné části města tvoří pro všechny návštěvníky 

příjemnou oázu klidu. 

Středem parku prochází cesta, která je zároveň obslužnou komunikací pro průjezd vozidel správy páteřní 

kanalizační stoky, jež se nachází cca v trase cesty. Osu cesty tvoří mírně zvlněná linie mezi stávajícími 

stromy. Z důvodu požadavku na příjezd těžké techniky k šachtám v parku, bude mít cesta založenou nosnou 

vrstvu z makadamu v šířce 4,6m do hloubky 50cm. Povrchová úprava cesty bude rozdělena na štěrkový 

chodník šíře 2m a souběžný zatravněný pás v šíři 1,5m. 

Park uprostřed kříží mlatová cesta, která do budoucna zajistí propojení městské zástavby v ose sever – jih. 

Do východní části je situováno nové retenční jezírko, kde je potok zakončen a dále pokračuje ve 

stávajícím potrubí. 

V západní části parku rostou ořešáky, které jsou pravděpodobně historicky spojené s osudem obce Lidice. 

Pietní místo upravujeme pro příjemný pobyt návštěvníků, k posezení a krátkodobé rekreaci. Doplňujeme 

informace o původu nejen těchto stromů. 

V rámci vegetačních úprav bude provedeno ošetření stávajících stromů a probírka porostů. Druhovou a 

kvalitativní selekcí podpoříme růst vybraných jedinců a prodloužíme tím jejich životnost. Nové výsadby 

podtrhují přírodní charakter parku, navrhujeme k výsadbě javory babyky a klen, jírovec, kosterní duby a 

habry. Doplňujeme užitkové stromy, jabloň a jeřáb ptačí. Keřové patro bude tvořeno ze stínomilných druhů, 

jako např. střemchy, tisy, bezinky, svídy a brsleny. Keře jsou převážně umístěny po obvodu parku jako 

pohledová clona nové vilové zástavby. 

Mezi cestou a korytem potoka vytváříme menší plochy k umístění herního a sportovního vybavení z 
přírodních materiálů. Park bude vybaven lavičkami a odpadkovými koši. Dále doporučujeme doplnit 
prostorové orientační prvky, např. směrovky nebo ukazatele, mapu, informační cedule apod. 
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